

СЛЕДОПЫТ «ЗД»

журнал «Комсомолец»
1991-10апр

ЖАННА АГУЗАРОВА ТАИНСТВЕННО ИСЧЕЗЛА

БОЛЕЕ трех месяцев назад, накануне Нового года, где-то в районе падения известного Тунгусского метеорита окончательно затерялись следы не менее известной певицы ЖАННЫ АГУЗАРОВОЙ. Ее исчезновение в бескрайних просторах сибирской тайги вызвало шок. Все попытки разыскать звездную даму окончились крахом.

Известно, что накануне пропажи Жанна сообщила узкому кругу приближенных о намерении уйти в себя. Однако никто не предполагал, что очередной «ход» энтузиастки поп-звезды России будет иметь столь продолжительный и таинственный исход.

Народ опасается, что Жанна, объявившая в прошлом году о своем неземном происхождении, выполнила обещание «уйти замуж за марсианина и улететь на Венеру», где собиралась провести первый в истории Вселенной Венерический хит-парад...

ЖАННА внесла незабываемый и не поддающийся материальному исчезнению вклад в развитие и совершенствование отечественного рок-попса.

Появившись в тяжелую годину махрового застоя в



Фото Сергея БЕРМЕНЬЕВА.

составе группы «Браво» с конспиративным именем тов. Иванна Андерс, Жанна первой из всех взяла на себя смелость выйти на сцену в солнцезащитных очках. Тем самым она подвергла критической опасности священные устои социалистического Отечества, за что и провела полгода в КПЗ. Однако подспала оттепель перестройки и ускорения, Жанну отпустили.

Певица активно включилась не только в публично-музыкальную, но и в тусовочно-общественную жизнь

и снискала широкую известность на поприще бескомпромиссной защиты прав лесбиянок и гомосексуалистов в Советской стране. Именно ей была доверена почетная миссия передать привет сексуальному меньшинству от сексуального большинства в прямом телевизионном эфире во время прошлогоднего фестиваля «Программы А» на Останкинском пруду...

В НЕЗАПНОЕ исчезновение Жанны Агузаровой неожидающей раной обременило и без того тяжелую участь первой в мире рабоче-крестьянской тусовки.

Некоторые менеджерские источники сообщили вчера, что якобы наблюдали Жанну две недели назад в «одном нью-йоркском кабаке», где она как будто бы «квасила в шумной компании и была весела».

Однако в это никто не верит, ибо Жанну собственно-ручно посадили три месяца назад в аэропорту «Домодедово» на рейс, вылетающий в Омск.

ГОСПОДА, ЕСЛИ КТО-ТО ЗНАЕТ ЧТО-ЛИБО О МЕСТОНАХОДКЕНИИ И РОДЕ НЫНЕШНИХ ЗАНЯТИЙ ЗНАМЕНОЙ ПЕВИЦЫ ЖАННЫ АГУЗАРОВОЙ, СОБЛАГОВОЛИТЕ, ПОЖАЛУЯСТА, СООБЩИТЬ ЕЕ БЛИЗКОЙ ПОДРУГЕ — «ЗВУКОВОЙ ДОРОЖКЕ».

По поручению «ЗД» изволованная происходящим Варвара ДВОРЯНСКАЯ.